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９０：３０の求め方を考えよう。 
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９０ ： ３０ ＝ ９０は，⑩のまとまりが

９個ある数ね。 

⑩ ⑩ 

９０の中に３０は何個あるかな。 

９０を３０ずつ分ける

と，グループが3つでき

るよ。 

⑩ 

⑩ ⑩ ⑩ 

⑩ ⑩ ⑩ 

  

９０ ： ３０ ＝ 
⑩ ⑩ ⑩ 

⑩ ⑩ ⑩ 

⑩ ⑩ ⑩ 

：の前と後ろに０が１つず

つついたわり算は，０を

とったわり算と答えが同じ

なのね。 

９０：３０と９：３の式をくらべてみよう。 

  
９０ ： ３０＝３ 
９  ： ３ ＝３ 
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問題  次の計算をしましょう。 

例題  次の計算をしましょう。 

① ② 

③ ④ 

⑤ ⑥ 

⑦ ⑧ 

⑨ ⑩ 

⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ 

⑮ ⑯ 
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９０ ： ３０＝ ３００ ： ５０ ＝ 

３２０ ： ８０ ＝ １８０ ： ９０ ＝ 

２００ ： ５０ ＝ １６０ ： ８０ ＝ 

１６０ ： ８０ ＝ ４２０ ： ７０ ＝ 

１００ ： ５０ ＝ ２７０ ： ３０ ＝ 

３００ ： ３０ ＝ ２４０ ： ６０ ＝ 

１５０ ： ３０ ＝ ３５０ ： ７０ ＝ 

１２０ ： ３０ ＝ ８０ ： ２０ ＝ 

９０ ： ３０＝ 


